
ЗВІТ ДО ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТИЖНЯ ПРАВА В 

ОДЕСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ ТЕХНОЛОГІЧНОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ за 2022 РІК  



ЛЕКЦІЯ НА ТЕМУ: «ПРАВОВИЙ СТАТУС СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ»                  

8 листопада  2022 року для студентів 

Одеського національного технологічного 

університету , в рамках роботи «Тиждень 

права» була  проведена лекція  на тему: 

«Правовий статус служби безпеки 

України»  

Лекцію провела ст.викладач  кафедри 

ФіП, Осадча І.А. 

Під час проведення бесіди, студенти 

дізналися, що : Служба безпеки України 

має статус державного правоохоронного 

органу спеціального призначення, який 

забезпечує державну безпеку України. 

Вона також є спеціально уповноваженим 

органом державної влади у сфері 

контррозвідувальної діяльності, охорони 

державної таємниці та головним органом 

у сфері боротьби з тероризмом 



ТЕМАТИЧНІ ВИХОВНІ БЕСІДИ НА ТЕМУ: ПОНЯТТЯ РЕФЕРЕНДУМУ ТА ЙОГО ВИДИ» 

8 листопада  2022 року для студентів Одеського 

національного технологічного університету , в рамках 

роботи «Тиждень права» була  проведена тематична 

бесіда: «Поняття референдуму та його види»  

Тематичну бесіду провела доцент   кафедри ФіП, 

Черняк Г.А. 

Під час проведення бесіди, студенти дізналися, що : 

Референдум – це інститут безпосередньої (прямої) 

демократії, процедура якого за низкою параметрів є 

досить близькою до процедури виборів. І у виборах, і 

в референдумі беруть участь виборці: весь виборчий 

корпус, якщо проводяться загальнонаціональні 

вибори або загальнонаціональний референдум, 

частина виборчого корпусу, якщо проводяться 

федеральні вибори (у суб'єктах федерації), або 

федеральний референдум, або місцеві 

(муніципальні), якщо обираються органи місцевого 

врядування або проводиться місцевий референдум.  
.  

 

 



КРУГЛИЙ СТІЛ : «ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ ПРАВА»  

11 листопада  2022 року для студентів 

Одеського національного технологічного 

університету , в рамках роботи «Тиждень 

права» був  проведен круглий стіл  на тему: 

«Історія виникнення права» 

Круглий стіл провела  доцент  кафедри ФіП, 

Орлова В.О. 

         Під час проведення бесіди, студенти 

дізналися, що : Питання про те, коли і як 

починається виділення права із звичаїв 

первісного суспільства, як і чим взагалі 

відрізняється право від звичаїв, напевно, 

ніколи не будуть мати конкретних і повних 

відповідей. Все, що відомо сьогодні про 

становлення права з пам’яток тих епох  це 

лише історична реконструкція цього процесу, 

міру точності якої дуже важко перевірити. 

Цим, зокрема, зумовлена поява різних 

підходів до розуміння генези (походження) 

права. 



ЛЕКЦІЯ НА ТЕМУ: «МІЖНАРОДНА СИСТЕМА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІЙ ВЛАСНОСТІ»                 

11 листопада  2022 року для студентів Одеського 

національного технологічного університету , в 

рамках роботи «Тиждень права» була  проведена 

лекція  на тему: «Міжнародна система 

інтелектуальній власності»  

Лекцію провел доцент  кафедри ФіП, Черкаський 

А.В.. 

      

      Під час проведення бесіди, студенти дізналися, 

що : Право інтелектуальної власності у 

найширшому розумінні означає закріплені законом 

права на результат інтелектуальної діяльності  в 

промисловій, науковій, художній, виробничій та 

інших галузях. Поняття «ІВ» виникло в процесі 

тривалої практики юридичного закріплення за 

певними особами їхніх прав на результати 

інтелектуальної діяльності у галузі науки, 

виробництва, мистецтва і літератури. 



Дякую за увагу 

Доцент каф.ФіП, канд.юр.наук В.О Орлова  


